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Μεγάλος χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου
Υποδομών και Μεταφορών η PLANET

2024/08/29 08:14 στην κατηγορία 7o ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Μεγάλος χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών, το
οποίο θα διεξαχθεί από τις 16 έως τις 18 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα, είναι η PLANET.

Η PLANET, όπως αναφέρεται, ιδρύθηκε το 1987 και αποτελεί τη μεγαλύτερη 
ελληνική εταιρεία παροχής επιχειρηματικών και τεχνικών συμβουλών και 
υπηρεσιών στην Ελλάδα και την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή.

Η εταιρεία καλύπτει τις ανάγκες των πελατών της με συμβουλευτικές υπηρεσίες
υψηλής ποιότητας στους τομείς: Υπηρεσίες Διοίκησης και Επίβλεψης Έργων
Υποδομής, Υπηρεσίες Στρατηγικής & Χρηματοοικονομικού Συμβούλου,
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Διοίκησης, Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Τεχνολογιών
Πληροφορικής & Επικοινωνιών, Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ανάπτυξης.

Το πεδίο δραστηριοποίησής της εκτείνεται σε επιχειρήσεις, οργανισμούς και φορείς
τόσο του δημόσιου όσο και του ιδιωτικού τομέα.

Διαθέτει παρουσία σε όλες τις χώρες της ευρύτερης γεωγραφικής της περιοχής και
παρέχει υπηρεσίες εναρμονισμένες με τις αυξημένες ανάγκες που προκύπτουν από το
μετασχηματισμό της οικονομίας της Ελλάδας και των άλλων χωρών της Βαλκανικής
και της Ανατολικής Μεσογείου.

Διαθέτει, επίσης, συστηματική παρουσία και γραφεία στην Υποσαχάρια (Δυτική)
Αφρική καθώς και την Κεντρική Ασία.

Το ITC 2024 – 7o Συνέδριο Υποδομών και 
Μεταφορών. Άνοιξαν οι εγγραφές 
Το ITC 2024 – 7ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών αποτελεί, κατά γενική
διαπίστωση, το μεγαλύτερο συνεδριακό γεγονός για τις κατασκευές/υποδομές και τις
επιβατικές και εμπορευματικές μεταφορές της Ελλάδας.

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στις 16 – 18 Σεπτεμβρίου, με τη συμμετοχή
περισσότερων από 80 ομιλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και άνω των 1.000
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συνέδρων.

Επιγραμματικά, το πρόγραμμα είναι το ακόλουθο:

Στις 16.9.2024, στις 10:00, θα πραγματοποιηθούν 4 διαδικτυακά πάνελ, ενώ
την ίδια μέρα στις 20:00, θα διεξαχθεί το Opening Gala (πρόκειται για κλειστή
εκδήλωση) στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου.

Στις 17 & 18.9.2024, το Συνέδριο μεταφέρεται στην Αίθουσα Banquet του 
Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών, με τη συμμετοχή περισσότερων από 80
ομιλητών και 18 εκθετών.

Στις 17.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις
Υποδομές (έργα στα μέσα σταθερής τροχιάς, ενεργειακές υποδομές, κτιριακές
υποδομές, οδικά έργα, κατασκευές, μεγάλα έργα).

Στις 20:00, θα ακολουθήσει το Cocktail Meet & Greet στην Αίθουσα Banquet του
Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών (κλειστή εκδήλωση, μόνο με πρόσκληση),
όπου υπάρχει η δυνατότητα επιπλέον χρόνου λειτουργίας των εκθεσιακών
περιπτέρων.

Στις 18.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις
Μεταφορές (αεροπορικές, σιδηροδρομικές, θαλάσσιες και χερσαίες μεταφορές,
logistics, ταχυδρομεία / ταχυμεταφορές, αστική κινητικότητα / ΜΜΜ, ηλεκτροκίνηση
/ υδρογονοκίνηση).

Μπορείτε να επισκεφθείτε το www.itcgreece.gr για περισσότερες πληροφορίες για
το πρόγραμμα, τις εγγραφές και την εν γένει διοργάνωση του Συνεδρίου.

Η πλατφόρμα b2match
Το Συνέδριο ενισχύεται περαιτέρω με την σύνδεσή του με τη ψηφιακή πλατφόρμα
b2match, μέσω της οποίας οι συμμετέχοντες μπορούν να έχουν, στο δικό τους
smartphone, όλη την εκδήλωση, το πρόγραμμα, να επιλέξουν ποια sessions θέλουν να
παρακολουθήσουν, αλλά και να εισέλθουν στον κόσμο του b2match για να
δημιουργήσουν τη δική τους “θέση” στα B2B meetings του ITC 2024.
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